

今日德州

重点

万名医师支援农村卫生工程进展顺利

# 规范化诊所年底达85%

本报9月20日讯(记者 马瑛 通讯员 马文聪) 20日,记者从德州市卫生局召开的2012年“万名医师支援农村卫生工程”工作会议上获悉,医务人员的卫生支农工作及其表现将与医务人员的年度考核、职称评定挂钩。各县市区2012年底前要完成85%规范化诊所的建设任务。

据了解,各有关医疗卫生单位制定卫生支农年度计划,每3月30号之前定时将卫生支

农人员汇总表报市局医政科和中医药管理局备案。要将医务人员卫生支农工作及其表现与医务人员的年度考核、职称评定挂钩;城市医生申报副高级专业技术职务资格前,根据上报的卫生支农汇总表进行审核,无备案的不在审核范围内。目前尚有一些医疗机构未填写对口支援信息,要求各支援和受援单位及时登录城乡医院对口支援信息管理系统进行

网络直报。作为市县两级医疗卫生单位,既是支援单位,也是受援单位,要创新工作机制,拓宽支援渠道和方式,发挥对口支援的最大效益。

德州市自2011年7月份开始全面开展规范化诊所建设工作,德城区、平原、武城规范化诊所建设达标率达到85%左右;禹城、齐河、庆云、乐陵大部分诊所统一了门头牌匾、规章制度、服务监督台,但房屋布局、人员配

备等还存在一定问题,达标率在50%左右。

德州市卫生局宋占亮副局长在会上要求,各县市区要加大工作力度,2012年底前要完成85%规范化诊所的建设任务,2013年必须实现100%诊所达到规范化诊所要求。积极推行医疗机构不良执业行为记分工作,使依法执业成为个体诊所医护人员的自觉行为,从根本上营造安全稳定的医疗环境。

## 整治保健食品 百日行动开始

本报9月20日讯(记者 马瑛) 20日,记者从德州市食品药品监督管理局获悉,从9月15日起,该局在全市范围内开展保健食品流通环节集中整治百日行动。

据了解,集中整治行动自2012年9月15日起,至12月25日结束。整治的重点产品为减肥、缓解体力疲劳、辅助降血糖、辅助降血脂、改善睡眠类等易被非法添加的保健食品和阿胶类、螺旋藻类、蜂胶类、鱼油类、营养素补充剂类等消费量大的保健食品。重点检查单位为经营保健食品的药品经营企业、商场、超市、专卖店以及以往日常监督检查中发现问题较多的经营单位。

集中整治行动将坚持集中整治与日常监管、建立长效机制相结合,企业自律与严格监管相结合的原则,通过召开动员会、张贴保健食品安全承诺书、开展保健食品科普宣传教育等多种形式,督促企业落实质量安全主体责任,引导科学、健康消费保健食品。届时监管人员将对全市范围内保健食品重点经营单位实施全覆盖监督检查,对存在违法违规行为的,一律依法严肃查处,涉嫌犯罪的,一律依法移送司法机关处理,力求集中整治取得实效。

## 备赛

9月20日,德州三八路,工作人员临时拆除一段护栏,为21日在德州进行的“环中赛”(环中国公路自行车赛)做准备。21日8:00-13:00,交警部门将对市区部分道路进行交通管制,市民需绕行。

本报记者 马志勇 摄影报道



老用户凭任一款水宜生杯预约可免费领取58元的宜生水瓷杯一个

# 迎中秋,水宜生双重大促销

礼送水宜生,一份健康关爱,一份浓浓真情

2012年3月,水宜生经过两年艰苦研发,成功推出了最新专利水处理产品“水宜生·水瓷”,并与“水之素”完美融合,让“新水宜生”随时制造健康好水的功能功效更加显著高效,赢得了广大新老用户的一致好评!

送礼送健康,好礼就送新一代水宜生!新一代水宜生采用双核新技术,更强效,更典雅。水宜生送亲朋,送的不仅仅是一份健康,更是一份关爱,一份浓浓的亲情!



## 百万用户受益饮水养生 水宜生受到社会各界欢迎

作为中国功能水杯的知名品牌和领导品牌,多年以来水宜生一直凭借其领先的专利水处理技术“水之素”,让普通水迅速转变成具有弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、富含微量元素和矿物质等特性的健康活水,从而起到调节人体酸

碱平衡、中和酸性废物、促进改善微循环、消除亚健康状态的作用,受到了广大消费者的高度称赞。

成千上万的使用实例证明:长期饮用“水宜生”所制的活性水,很多三高、心脑血管、肥胖、便秘、痛风、糖尿病等慢性病患者

都有效的减缓了病痛的困扰。因此,“水宜生”一度被广大用户冠以“神奇水杯”的别称。与各界用户的广泛赞誉相印证的是,五年来,水宜生也同时获了中国保健协会、谱尼检测以及国药检测等国内外多家权威机构的技术检测与品质认证。

## 水瓷的神奇养生功效 茶水增活性、烟酒变清醇、食物更鲜美

■ 用水宜生·水瓷饮水,可使饮用水瞬间变为小分子活性水,易于细胞的吸收,促进新陈代谢,提高免疫力。

■ 用水宜生·水瓷泡茶,可以让茶的色香味能更好地发挥出来,并能快速泡出茶叶的活性成分,泡出优质好茶,让茶起到更

好的保健功效。

■ 用水宜生·水瓷盛酒,可加速酒的陈酿过程,使酒的口感醇厚,品质更佳,降低酒对肝脏的刺激与损害。

■ 用水宜生·水瓷盛放烟草,可加速烟丝

醇化,使烟的口感更加清醇,同时减少有害烟气的排放,降低对呼吸器官的刺激和伤害。

■ 用水宜生·水瓷盛放食物,可延长食物的保鲜时间,还可分解瓜果蔬菜中的农药残留,让食物更鲜美。

## 健康活水自己造

世界卫生组织经过调查研究发现,世界著名长寿村的水,都呈现:弱碱性、负电位、小分子团的特性,这样的水活性很强,渗透力和溶解力比一般的水要强很多。这种水能快速地进入血液和人体各组织,长期饮用可以有效清除体内酸性废物和各种毒素,清洁血液,改善酸性体质。

但这样的水是一种活水,很不稳定,经过灌装、储藏和运输,其小分子团和负电位的特性很快就会消失!在外地的人如何才能喝到长寿村的水呢?水宜生的出现解决了这一问题!水宜生独有的水之素活化水专利技术,能在几分钟内迅速将普通水转变成:弱碱性、小分子团、负电位的活化水。放置几分钟,水宜生杯中倒出来的凉水就如同开水一样可以迅速将茶叶泡开,这说明这种水的渗透力和溶解力非常强。人体70%都是水,人体所有的生理功能都离不开水的参与。拥有一个水宜生,您就可以随时随地造好水,喝好水,送父母、送朋友、送领导,送的不仅仅是一种情谊,更是一份实实在在的健康关爱!

**水宜生**  
ENSEN

德州:德城区东方红西路513号(老中医院西80米路南水宜生专卖)电话:0534-2629228

德百一楼内北电扶梯对面水宜生专柜

齐河:齐河阳光路513号帝康商行(县中保财险公司南邻)

宁津:宁津县财政局斜对面宜生健康直通车

乐陵:乐陵滨海购物广场一楼水宜生专区

陵县:陵县世纪商贸城西南角农信社路东惠泽大药房总店

禹城:禹城忘不了健康广场(市政府对过)

平原:平原正大副食(县委招待所大门北邻)

武城:武城联华购物中心宜生堂专柜